

2025 年 06 月 18 日 株式会社 円谷プロダクション

# ウルトラマン基金が「大阪・関西 難病こども支援 万博おでかけプロジェクト」に協力 ウルトラマンアークとこどもたちがふれあい、エールを交換





プロジェクト参加のお子様、ご家族による「ウルトラマンアーク」グリーティング

株式会社 円谷プロダクション(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 永竹正幸、以下「円谷プロ」) が運営する「ウルトラマン基金」は、「大阪・関西 難病こども支援 万博おでかけプロジェクト」に参加する子どもとそのご家族への訪問を 2025 年 5 月末に実施しました。

一般財団法人健やか親子支援協会が主催する「大阪・関西 難病こども支援 万博おでかけプロジェクト」では、大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」のもと、 難病のこどもやそのご家族の生活の質の向上、医療的配慮を受けながらの社会参加、家族支援、地域社会との協力を進め、 難病のこどもやそのご家族が気軽にお出かけできる世の中を目指しています。 ウルトラマン基金では、プロジェクト第1弾で 2025年5月末に大阪・関西万博にご招待されたお子様とその家族の宿泊先へウルトラマンアークとともに訪問しました。

プロジェクト第 1 弾では、招待されたお子様とご家族(3 家族、計 14 名)が大阪・関西万博内や大阪観光を楽しんだ後、宿泊先にてウルトラマンアークとのグリーティングを実施しました。グリーティングでは、約 30 分間ふれあい、ウルトラマンアークと子どもたちとのエールの送り合いやご家族を含めた記念撮影を行いました。撮影した写真はその場でプリントし、ウルトラマンゼロがデザインされたフォトスタンドに入れてお渡ししました。参加した 3 家族とも終始笑顔でウルトラマンアークとのふれあいを楽しまれ、プロジェクト第 1 弾でのグリーティングは無事に終了しました。

このプロジェクトへの協力は大阪・関西万博開催期間中、継続していく予定です。

### 「大阪・関西 難病こども支援 万博おでかけプロジェクト」第1弾 協力実施概要

- ·実施時期
- 2025年5月末
- •実施場所
- 大阪府某所
- •参加人数
- 3家族 計14名
- ·登場L-D-
- ウルトラマンアーク

- ・「大阪・関西 難病こども支援 万博おでかけプロジェクト」 主催
- 一般財団法人健やか親子支援協会

#### 共催

近畿日本ツーリスト株式会社 公務営業支店

#### 後援

厚生労働省 こども家庭庁 公益社団法人 2025 年日本国際博覧会協会

#### 協力

円谷フィールズホールディングス株式会社 株式会社オリィ研究所 一般社団法人 OSAKA あかるクラブ 公益社団法人 ON THE ROAD 一般社団法人 KYO TANGO THREAD CARAVAN 他

#### 協賛

一般社団法人生命保険協会 他

## ウルトラマン基金とは



円谷プロダクションは関連グループ企業とともに 2011 年 3 月、東日本大震災直後に「ウルトラマン基金」を設立しました。未来への希望の光である子どもたちに、心からのエールを贈る応援活動を展開しています。被災地などの子どもたちをウルトラヒーローたちが訪問する活動や、配信等を通じて、<子どもたちの笑顔>のための活動を続けています。https://www.ultraman-kikin.jp/

【本件に関する報道関係者様お問い合わせ先】 株式会社 円谷プロダクション パブリックリレーション部 http://m-78.jp/contact-us